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    Dňa 2. septembra sme opäť slávnostne otvorili brány našej školy. Z dôvodu nepriaznivého 

počasia sa ceremoniál presunul na spodnú chodbu našej školy. Nastúpení žiaci spolu so svojimi 

triednymi učiteľmi ale aj niektorí rodičia si z úst pani riaditeľky Mgr. Ivety Jatzovej vypočuli 

príhovor a organizačné pokyny. Prítomný bol aj pán starosta obce Motešice Ing. Martin Mach, 

ktorý poprial všetkým žiakom úspešný štart do nového šk. roka. Pani učiteľka PaedDr. Eva 

Ďaťková predstavila našich najmenších prváčikov. Tí si prevzali malú pozornosť od pána 

starostu, ktorá im bude pripomínať ich prvý deň v škole. Osobitne privítala a predstavila 

i nových žiakov 5. ročníka, ktorí k nám prišli z malotriednych škôl Bobot a Neporadza 

a nezabudla ani na žiakov 9. ročníka, ktorých čakal náročný školský rok v podobe príprav na 

Testovanie 9 a prijímacie skúšky na stredné školy. S prianím pre všetkých veľa síl, úspechov a  

iba samé dobré známky, sme odštartovali výnimočný školský rok. 

 

     
 

         V tomto školskom roku navštevovalo  ZŠ s MŠ 162 detí, 32 MŠ a 130 ZŠ. Zástupkyňou 

pre MŠ bola i naďalej Bc. Marta Závodská, pre ZŠ PaedDr. A. Matúšová 

Triedy boli rozdelené takto: 

MŠ 1 trieda 

 

2. trieda 

32 detí Bc. Marta Závodská, 

Bc. L. Piláthy 

Bc. Jana Púčiková, 

Mgr. L. Bučková 

ZŠ 1. ročník 12 žiakov PaedDr. E. Ďaťková 

 2. ročník 13 žiakov Mgr.A. Koštialová 

 3. ročník 10 žiakov Mgr. J Kopecká 

 4. ročník 10 žiakov Mgr. Michalíková 

 5. ročník 17 žiakov PaedDr. A. Matúšová 

 6. ročník 14 žiakov Mgr. J. Janáčová 

 7. ročník 13 žiakov Mgr. M. Nosko 

 8. ročník 20 žiakov Mgr. Ľ. Závodská, 

Mgr.  Z. Goláňová 

 9. ročník 17 žiakov Mgr. J. Kardoš 

  

Bez triednictva zostala Mgr. Z. Sládeková a Mgr. B. Richtárech. Novým členom pedagogického 

zboru sa stala Mgr. Z. Goláňová, ktorá prebrala na seba aj funkciu výchovnej poradkyňe na 

škole.  Vedúcou ŠKD zostala Bc. Jana Králová. Administratívnymi pracovníčkami zostávajú 

pani Ľ. Žáková a  Ing. P. Dobešová, vedúcou ŠJ zostáva Ing. Zuzana Mikundová. Predsedníčkou 

rady školy zostáva Monika Závodská,  za zástupcu pre MŠ bola zvolená nová členka RŠ Mgr. L. 

Bučková. Za nepedagogických zamestnancov bol zvolený P. Smolka, ktorý sa stal aj predsedom 

odborovej organizácie na našej škole. Predsedníčkou ZRPŠ ostáva naďalej Ľ. Gazdíková. 

Povinnú školskú dochádzku na našej škole ukončilo 16 žiakov 9. ročníka, 1 žiačku ešte čakajú 

opravné komisionálne skúšky v auguste 2020. Všetci boli prijatí na stredné školy alebo stredné 

odborné učilištia, na gymnázium do Bánoviec nad Bebravou odišiel 1 žiak 5. ročníka.  
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     Vo vzdelávaní postupovali deti v MŠ podľa ŠVP ISCED 0, žiaci 1 – 8. ročníka podľa 

inovovaného ŠVP ISCED1 a ISCED2. Žiaci 9. ročníka pokračovali ešte podľa 

predchádzajúceho ŠVP ISCED II. Do ŠkVP sú i naďalej zaradené predmety: v 2. a 5. ročníku 

Anglický jazyk, Environmentálna výchova v 8. ročníku, Nemecký jazyk v 7. a 9. ročníku, 

Cvičenia zo slovenského jazyka a literatúry, Cvičenia z matematiky pre 9. ročník. Ako nové 

predmety sme v 5. ročníku zaradili Národné regionálne dejiny v rozsahu 1 VH a v 6. ročníku 

Chémia pre život v rozsahu 1 VH. Náboženská výchova sa vyučovala v alternácii s Etickou 

výchovou ako povinne voliteľný predmet.  

      V rámci voľného času naši žiaci navštevovali tieto záujmové útvary:  

Loptové hry 1.-4. ročník - Mgr. Erika Michalíková 

Pohybové hry 1.-4. ročník - Mgr. Barbora Richtárech 

Hravá Angličtina pre 1. ročník - Mgr. Ing. Jana Kopecká 

Pohybové hry 5.-9. ročník - PaedDr. Andrea Matúšová 

Príprava na testovanie SJL 9.ročník - Mgr. Jana Janáčová 

Matematika pre život 5.ročník -  Mgr. Iveta Jatzová 

Matematika pre život 9. ročník -  Mgr. Iveta Jatzová 

Zdravotnícky krúžok - Mgr. Iveta Jatzová 

Jazdecký krúžok -  PhDr. D. Petranová, PhD. 

Hasičský krúžok - Sylvia Hučínová 

 

      V novembri sa žiaci 8. ročníka zúčastnili projektu Komparo, ktorý bol zameraný na 

vedomosti zo SJL, MAT, FYZ, DEJ a na všeobecné študijné predpoklady. Žiaci 5. ročníka boli 

tiež testovaní z vedomostí v predmetoch MAT a SJL v Testovaní 5. Testovanie 9 sa v tomto 

školskom roku nekonalo pre pandémiu z koronavírusu COVID-19. Úspešnosť žiakov 

v Testovaní 5 bola nad celoslovenský priemer.  

       V rámci kontinuálneho a aktualizačného vzdelávania sa pedagogický zamestnanci zúčastnili 

na školeniach k vzdelávaniu žiakov na diaľku formou online, vedenia pedagogickej 

dokumentácie ako aj školenia „Profesijný a kariérny rast pedagogických zamestnancov“ na  

podporu a usmernenie pedagogických zamestnancov pri vytváraní kariérneho portfólia k 

získaniu 1. alebo 2. atestácie. 

 

      Naša škola v tomto školskom roku pokračovala v projektoch zameraných na Realizáciu 

koncepcie environmentálnej výchovy, výchovy k manželstvu a rodičovstvu, plnenie úloh 

z Národného programu boja proti drogám, plnenie úloh prevencie kriminality. Zamerali sme sa 

aj na prierezové témy Dopravná výchova a multimediálna výchova, ktoré sme do výchovno-

vzdelávacieho procesu začlenili formou blokového vyučovania. Pokračovali sme aj v projekte 

Zdravá výživa, v ktorom prostredníctvom sponzorov (Urbariát Bobotská Lehota, Obecný úrad 

Neporadza a Motešice)  žiaci dostávajú zdravú desiatu.  

  Projekty: Škola podporujúca zdravie „ Dnešný hit – zdravo žiť“, „Čerstvé hlavičky“, „Zdravie 

na tanieri“ Digitalizácia školstva „ Digipédia“ Modernizácia učebného obsahu „ Planéta 

vedomostí“ Cezhraničná spolupráca – Proškoly.cz „ Aktívna škola“ Zvyšovanie kvality 

vzdelávania na ZŠ „ e- Testovanie“ Podpora multimediálnej výchovy „Multimediálna učebňa“ 

Podpora výučby jazykov „ Digiškola“ Nové metódy vo vzdelávaní „Aktivizujúce metódy vo 
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vzdelávaní“ Inovatívne prvky vo vyučovaní ANJ “Nové trendy vo vyučovaní ANJ“ Moderné 

prvky vo vyučovaní na ZŠ „ Modernizácia výchovno-vzdelávacieho procesu“ Enviro projekty: 

„Záhrada, ktorá učí“, „Ovocná záhrada“ Podpora rozvoja športu: „ Multifunkčné ihrisko“, 

„Vybavenie telocviční“ , „Recyklohry“ - v rámci  tohoto projektu sme získali kontajnery na 

recykláciu prázdnych náplní z tonerov a Národný projekt v spolupráci s MPC "Pomáhajúce 

profesie pri edukácií žiakov"- prostredníctvom, kterého sme získali financie na plat asistenta 

učiteľa. 

  

Po prvýkrát v tomto školskom roku mohli žiaci ZŠ a predškoláci z MŠ poberať stravu zo 

školskej jedálne bezplatne alebo len za minimálny jednorázový poplatok: 

1. stupeň  - strava je bez poplatku 

2. stupeň  - 7,- € / školský rok – jednorázová platba 

Vďaka tejto podpore stravovania detí na školách vzrástol počet stravníkov v našej jedálni o 30%. 

 

Projekt "Čerstvé hlavičky"  Dňa 3. septembra sme na našej škole privítali zástupkyňu 

spoločnosti Kaufland, ktorá za prítomnosti médií, pána starostu a pani riaditeľky 

odovzdala našim žiakom prvú zásielku čerstvého ovocia a oficiálne otvorila 

projekt Čerstvé hlavičky, do ktorého sa zapojili takmer všetci pedagógovia, 

zamestnanci, žiaci, rodičia i starí rodičia a priatelia našich žiakov. V rámci 

projektu nám spoločnosť Kaufland dodávala čerstvé ovocie a zeleninu na našu školu raz do 

týždňa pre každé dieťa i žiaka.  

  

Deň gramotnosti 
      Dňa 6. 9. si naši žiaci v rámci jednotlivých predmetov vyskúšali zaujímavé úlohy, ktoré 

pripravili učitelia pri príležitosti Medzinárodného dňa gramotnosti. Rozvíjaním gramotnosti 

škola pripravuje žiakov na praktický život, aby vedeli používať vedomosti,  poznatky a  

spôsobilostí v bežných životných situáciách. Pedagógovia venovali zvýšenú pozornosť 

rozvíjaniu finančnej, čitateľskej, informačnej a matematickej gramotnosti. 
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MŠ 

 

 

 

Divadelné predstavenie v 
Trnave  
      Dňa 17. septembra si žiaci 

prvého stupňa so svojimi pani 

učiteľkami boli pozrieť 

divadelné predstavenie 

Mlynárkin pytač v Divadle Jána 

Palárika v Trnave. Rozprávka o 

Mlynárkinom pytačovi bola 

veľmi veselá, plná pesničiek a pobavila všetkých malých ale aj dospelých divákov. Okrem 

predstavenia si žiaci boli pozrieť aj mesto Trnava a pochutili si na miestnej zmrzline.   
 

„Biela pastelka“ Heslom: „Každý môže pomôcť“ 

nás aj tento rok opäť oslovila Únia nevidiacich a 

slabozrakých Slovenska, aby sme aj my priložili ruku 

k dielu a zapojili sa do dobrovoľnej verejnej zbierky 

s názvom BIELA PASTELKA 2019. Dňa 20.9.2019 sa 

v spolupráci s touto organizáciou žiaci ZŠ s MŠ 

Motešice rozhodli v čase od 7.30 do 09.15 h vyberať 

dobrovoľný príspevok v priestoroch ZŠ a MŠ aj v obci 

Motešice. Tento rok sa nám podarilo vyzbierať 181,51 

eur. 

 

Cezpoľný beh.                  
V utorok 24.09.2019 sa žiaci našej školy zúčastnili okresného kola v cezpoľnom behu na 

Ostrove v Trenčíne. Súťažilo sa v trojčelných družstvách žiakov a žiačok. 

 

 Družstvo žiačok:                                                 

Lucia Briliaková               

Alexandra Jandeková 

Kamila Peťovská                                                 

  

Družstvo žiakov A: 

Ľuboš Gábel 

Martin Strempek 

Filip Šlosár 

  

Družstvo žiakov B: 

Šimon Marušek 

Ivan Putera 

Tomáš Doktor 

  

Všetci naši účastníci vytrvalo bojovali v neľahkom teréne a  medzi silnými ostatnými bežcami. 

Ich výkony však boli maximálne,  dievčatá i chlapci dosiahli to, že mali svojich zástupcov 

v prvej polovici rebríčka. 

   

     V materskej škole sa rozhodli začať nový školský rok podporou vzniku nových priateľstiev 

medzi novými aj staršími deťmi a výsledkom ich snaženia boli zaujímavé pohybové aktivity ale 

aj pekné výtvarné práce. 
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Zber úrody si deti pripomenuli zaujímavou výstavkou jesenných plodov ale aj chutnými a 

výtvarnými výrobkami. Hravou formou deti  rozpoznávali  rôzne druhy ovocia a zeleniny 

a uvedomili si význam ich konzumácie pre správnu životosprávu. 

           
 

 Výlet za odmenu 

      Žiaci ôsmeho ročníka na výlete v Slovenskom raji. Za svoju aktivitu a namáhavú prácu boli 

ôsmaci odmenení turistickým výletom v krásnom prostredí Slovenského raja kde zdolali 

celodennú, namáhavú ale aj povzbudzujúcu túru, ktorá viedla roklinami Suchá Belá, Kláštorisko, 

Kláštorská roklina a cez prielom Hornádu.  
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Naši noví prváčikovia si 

veľmi obľúbili aktivity 

v školskom klube. 

Výsledkom sú ich pekné  

a zaujímavé práce, 

ktorými skrášľujú 

priestory našej školy po 

celý rok.  Jesenná 

tematika je ich 

obľúbená.                                

     

 Každoročná výstava jesenných prác a plodov zdobí vestibul našej školy. 

 

Pasovanie prvákov  
     Dňa 10. októbra sa stretli rodičia, starí rodičia aj súrodenci žiakov prvého ročníka v 

kultúrnom dome v Motešiciach na slávnostnej pasovačke do školského cechu. Členovia 

žiackeho parlamentu pod vedením Mgr. Ivety Jatzovej pripravili pre prvákov vedomostné a 

športové súťaže, zábavné hádanky a preverili aj ich praktické zručnosti pri preberaní semienok v 

hre "Popoluška". Po zložení prváckeho sľubu boli spolu so svojou triednou slávnostne pasovaní 

kráľom. Z rúk kráľovnej si prebrali malý darček. Po pasovačke si zasúťažili v stoličkovom tanci. 
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Mám rád vodu  
       Dňa 11. 10. navštívili našu školu pracovníčky verejného zdravotníctva z Bratislavy. 

Pripravili pre nás veľmi pekný projekt pod názvom "Mám rád vodu". Najskôr sa prihovorili 

žiakom 1.stupňa, ktorým vysvetlili dôležitosť pitia čistej vody aj techniku umývania rúk, aby sa 

tak chránili pred šírením bacilov. Za vzorné správanie dostali pero v tvare vodnej kvapky. Ďalšie 

prednášky boli realizované pre žiakov 6., 7. a 8. ročníka. Žiaci si vypočuli dôležité informácie o 

vode, o jej používaní, o testovaní kvality studňovej vody, o význame pitia čistej vody a 

nebezpečenstvách pitia sladených nápojov a hlavne o množstve prijímania pitnej vody počas dňa 

a v čase športovania. Na záver prezentácie absolvovali žiaci kvíz a víťazi dostali ekologickú 

fľašu na pitnú vodu. Všetci účastníci si odniesli ekologickú tašku, zápisník, materiály o vode a 

diplom účastníka akcie. Pracovníčkam RÚVZ z Bratislavy RNDr. Zuzane Valovičovej a Ing. 

Mgr. Kataríne Jatzovej,PhD. ďakujeme za pekné dopoludnie.  

 

         
Rodičia čítajú deťom 
      V rámci projektu Rodičia čítajú deťom (čitateľská gramotnosť v ŠKD) sa deti zo školského 

klubu zúčastnili besedy v obecnej knižnici. Ako prvá sa na túto 

úlohu podujala pani Petranová, ktorá deťom pútavou formou 

čítala rozprávky. Čítala z rozprávkovej knihy Opice z našej 

police, ktorú čítavala rada aj svojim deťom. Na pomoc si 

zobrala opicu Fricka, ktorá deti zabávala. V mesiaci december 

sa do tohto projektu zapojil aj pán starosta M. Mach a M. 

Závodská, ktorí 

deťom čítali z knihy 

Kronika mesta 

Kocúrkovo. Deti 

nakreslili podľa 

rozprávky pekné 

obrázky. Za svoje 

maliarske výkony dostali malé odmeny - sladké 

koláčiky. Deti boli z akcie nadšené a už teraz sa tešia 

na ďalšie stretnutie s rodičmi v rámci tohto projektu. 

Ďakujeme všetkým rodičom, ktorí sa do projektu 

zapojili. 

       V mesiaci október to v materskej škole naozaj 

žilo. Deti maľovali, experimentovali farbami, 

 kreslili jesenné obrázky, farebné listy či počítali 

gaštany. Vyrábali si šarkanov aj nádherné jesenné 

dekorácie, spievali aj nacvičili divadielko ,,Pod 

hríbom“. Svojimi prácami a vystúpením potešili 

nejedno srdiečko našich seniorov ale aj nás 

ostatných. Deti si okrem predstavenia pre svojich 

starých rodičov pripravili aj milé darčeky ako 

poďakovanie za ich lásku a obetavú prácu. 
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Výsadba ihličnatých stromčekov 
      V rámci ekológie naša škola spolupracuje s Urbariátom Bobotská Lehota. Táto organizácia 

poskytla našej škole 100 sadeníc ihličnatých stromčekov, ktoré sme so žiakmi 8. a 9. ročníka 

vysadili v areáli školy. Touto výsadbou sa do budúcnosti plánuje vytvoriť živý plot, ktorým sa 

oddelí areál školy od súkromných pozemkov. 

                                                      
Účelové cvičenie 
      Dňa 29. októbra organizovala naša škola účelové 

cvičenie zamerané na civilnú obranu, ochranu 

štátu, pobyt a pohyb v prírode i zdravotnícku prípravu. 

Pri tejto príležitosti navštívili našu školu príslušníci 

ozbrojených síl Slovenskej republiky, ktorí pútavým 

spôsobom priblížili žiakom ich prácu a poslanie, 

oboznámili ich s používaním ochranných odevov, 

vysielačiek a pripravili pre nich aj súťaže. V tento deň k 

nám prišli aj pracovníci záchrannej služby z centra 155, 

ktorí ukázali žiakom základy poskytnutia prvej pomoci 

pri rôznych poraneniach, úrazoch alebo nehodách. V 

rámci bloku CO si žiaci zopakovali dôležité telefonické kontakty a signály CO. V bloku pohyb a 

pobyt v prírode si poskladali stan a naučili sa dôležité veci ako prežiť vo voľnej prírode pri 

rôznych situáciách. 
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Ochrana zdravia  

   Dňa 5. novembra sa na našej škole uskutočnili rôzne tematické prednášky. Žiaci 8. a 9. ročníka 

absolvovali prednášku na tému "Ako zvládať stres" a pre žiakov 7. ročníka bola pripravená 

prednáška s názvom "Ako udržať mozog fit". Žiaci na prvom stupni sa naučili ako  majú správne 

podať prvú pomoc pri zlomeninách a dusení sa, ako správne ošetriť a obviazať ranu. Ďakujeme 

pracovníčkam RVVZ Trenčín za zaujímavé prezentácie.  

          

Plantex - exkurzia 
       Dňa 24.10. 2019 sa žiaci 4.,5. a 6. ročníka zúčastnili exkurzie do ovocného sadu Plantex v 

obci Veselé. Žiaci navštívili podnikovú predajňu, kde si mohli prezrieť odrody stromčekov a 

iných kvetov i rastlín, ktoré si u nich môže verejnosť zakúpiť. Počas prehliadky sa žiaci 

dozvedeli veľa informácií o odrodách jabĺk, ktoré tu pestujú, o uskladňovaní a ich ďalšom 

spracovávaní. Pani sprievodkyňa im porozprávala aj o zaujímavých postupoch starostlivosti o 

ovocné stromy v sadoch. Na záver mohli žiaci ochutnať niekoľko odrôd jabĺk a ovocných štiav. 

Žiaci si z exkurzie odniesli okrem nových informácii aj darček v podobe jabĺk a šiltovky. Firma 

Plantex. darovala našej škole vzorky ovocných štiav a 12 sadeníc ovocných stromčekov, ktoré 

na našom školskom dvore vysadili žiaci 4. a 6. ročníka pod vedením pani uč. Michalíkovej 

a pani riaditeľky Jatzovej. 

     
  

Vyhodnotenie zberu gaštanov 
 

Základná škola 625,5 kg 
1. miesto: Lívia Masárová   107 kg 
2. miesto: Šimon Richtárech 102,5 kg 
3. miesto: Veronika Hlocká    95 kg 

Materská škola 181 kg 
1. miesto: Daniel Púčik        59 kg 
2. miesto: Zuzana Kopecká   40 kg 
3. miesto: Agáta Slávka Magálová 18,5 kg 

SPOLU: 806,5 kg 
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Súťaže 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zvyky 

a tradície 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Súťaže 

 

 

 

 

 

 

 

Zuby a prevencia zubného kazu   

    Deti z MŠ a žiaci I. stupňa ZŠ sa zúčastnili prednášky 

s pracovníčkou z oblasti dentálnej hygieny, ktorá im 

porozprávala zaujímavosti 

o zúbkoch a so zásadami 

správneho čistenia zubov 

a ústnej dutiny.  

,,Bacil Cecil“  prezradil 

deťom, čo je hygiena a prečo 

je pre nás dôležitá.  Rozprávali sme sa aj o zdravých 

a nezdravých potravinách a malí škôlkári  hravo experimentovali 

s farbami pri maľovaní bacila Cecila.  

 Náboj junior 
      Dňa 22. novembra sa na Gymnáziu Ľudovíta Štúra v Trenčíne konala matematicko- 

fyzikálna súťaž pre žiakov 5.-9. ročníka ZŠ Náboj junior. Našu školu reprezentovali štyria žiaci 

9. ročníka: A. Závodská, M. Fáriková, Š. Marušek a M. Mitáč. 

  

Spelling Kangaroo 
      Dňa 29. novembra sa uskutočnila súťaž v anglickom 

jazyku pre žiakov 3. 4. a 5. ročníka "Spelling Kangaroo". 

Žiaci si vyskúšali hláskovanie anglickej abecedy v rôznych 

zábavných úlohách. Súťažilo 10 žiakov a traja najlepší 

získali ceny. Poradie: 

1. Adam Grundel - 5. ročník 

2. Lia Rýdziová - 5. ročník 

3. Majka Žáková - 3. ročník 

 

Sviatok sv. Mikuláša 
      Dňa 6. decembra nás navštívil Mikuláš so svojou družinou anjelov a čertov, aby potešil 

žiakov a rozdal im balíčky plné dobrôt. Za organizáciu mikulášskeho dňa ďakujeme žiakom 9. 

ročníka a sponzorovi balíčkov Rodičovskému združeniu aj obecnému úradu. 

 

Vianočná besiedka 
      Dňa 13. decembra organizovala materská škola 

pri ZŠ Motešice v kultúrnom dome vianočnú 

besiedku spojenú s príchodom Mikuláša. Žiaci 

materskej školy privítali svojich rodičov, starých 

rodičov a ostatných prítomných vianočným 

príhovorom. Deti z triedy Lienky aj 

Včielky pobavili prítomných vianočnými vinšmi, 

scénkami a tančekmi. Na záver prišiel medzi nich 

Mikuláš s košíkom plným mikulášskych balíčkov.  

 

Turnaj vo vybíjanej a volejbale 
11.12.2019 bol usporiadaný  Vianočný turnaj pre 8. a 9. 

ročník vo volejbale. 

16.12.2019 sa konal Vianočný turnaj opäť v rámci našej 

školy pre 5., 6. a 7. ročník vo vybíjanej. Obe  akcie prebehli 

v našej telocvični v príjemnej atmosfére. 
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Súťaž 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vianočné trhy 
      Dňa 14. decembra sa v kultúrnom dome v Motešiciach  konali 

vianočné trhy. Občianske združenie pri ZŠ s MŠ Motešice v 

spolupráci s materskou školou a zamestnancami základnej školy 

organizovali pre rodičov a všetkých priateľov školy predvianočné 

posedenie pri vianočnom punči, kapustnici, varenom víne, pečenej 

klobáske s možnosťou zakúpenia si vianočného pečiva, oblátok a 

vianočných dekorácií. Občianske združenia pripravilo pre 

prítomných bohatú tombolu. Pedagogickí zamestnanci pripravili pre 

deti tvorivé dielne, aby si mohli rodičia oddýchnuť s priateľmi. Pre 

deti bolo prichystané aj maľovanie na tvár. Vaša finančná podpora z 

akcie bude slúžiť na nákup pomôcok, organizovanie školských i 

mimoškolských akcií v ZŠ aj MŠ. 

 
Otvorené hodiny v prvom ročníku 
       Dňa 13. decembra sa v prvej triede uskutočnila otvorená hodina pre predškolákov, ktorí si 

spoločne vyrobili snehuliakov. 

Dňa 19. decembra sa stretli rodičia, starí rodičia a priatelia 

školy na otvorenej hodine v prvom ročníku u PaedDr. Evy 

Ďaťkovej. Žiaci prvého ročníka predviedli všetkým 

prítomným svoje vedomosti zo Slovenského jazyka 

riešením rébusov, čitateľskú gramotnosť cez „slabikovku“ 

a súvislý text a matematickú gramotnosť pri počítaní 

príkladov. Celá vyučovacia hodina bola organizovaná 

hravou formou za pomoci interaktívnych pomôcok a 

informačných technológií. Na záver vyučovacej hodiny si 

prakticky pripomenuli vianočné tradície a koledy. 

Všetkým prítomným sa otvorená hodina veľmi páčila. 

 

Fyzikálne pokusy 
Žiaci 6. ročníka predvádzali efektné fyzikálne pokusy, ktoré si  

pre svojich spolužiakov zo 4. ročníka pripravili a demonštrovali 

sami.  

 
 
 
 

Pytagoriáda 
      Dňa 17. decembra sa vo fyzikálnej učebni konal 41. ročník školského kola matematickej 

súťaže Pytagoriáda. Súťaže sa zúčastnili žiaci 3. ročníka- 8. ročníka. Vyhodnotenie súťaže je 

nasledovné: 

3.ročník: M. Žáková 15b, S. Richtárechová 14b, Šárka Mitríková 11b 

4.ročník: A. Matúš 17b, O. Pšenka 12b 

5.ročník: P. Poláček 11 b, J. Žáčik 10 b, A. Grundel 9 b, D. Jankola 8 b, 

6. ročník: T. Michalík 13b, V. Závodský 12b, S.Žáková 11b, K. Žáková 11b 

7.ročník: L. Masárová 11b, J. Belák 11b, L. Chmelíková 11b, Ľ. Michalička 10b 

8. ročník: K. Sládeková 11b, M. Michalička 6b, V Husáková 5 
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Prednášky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kultúra 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Divadelné predstavenie Perinbaba 
       Dňa 18. decembra sa žiaci prvého stupňa 

zúčastnili na divadelnom predstavení Perinbaba v 

kine Hviezda Trenčín. Predstavenie na motívy 

rozprávky bratov Grimmovcov vyvolalo v deťoch 

vianočnú atmosféru a radosť z prichádzajúcich 

sviatkov. 

Divadelné predstavenie v Trenčíne 
       Dňa 14. novembra žiaci 9. 7. a 6. ročníka 

absolvovali divadelné predstavenie Don Quijote v 

kine Hviezda v Trenčíne.  

Divadelné predstavenie 
       Dňa 28. januára sme v miestnom KD privítali hercov z 

Divadla Clipperton z Banskej Bystrice, ktorí nám zahrali 

rozprávku Snehulienka a sedem trpaslíkov. Rozprávka bola 

malou odmenou  k polročnému vysvedčeniu a keďže bola vo 

veľmi vtipnom prevedení žiakov príjemne pobavila.  

 

Návšteva príslušníkov PZ 
      Dňa 29.januára prišla do našej školy pracovníčka polície Slovenskej republiky z Okresného 

riaditeľstva PZ so sídlom v Trenčíne. Pre žiakov 5. a 7. ročníka mala pripravenú prednášku na 

tému "Šikana v školskom prostredí". Žiaci za svoju aktivitu a vzorné správanie dostali od 

pracovníčky malú pozornosť. 

 

Prezentácia strednej školy 
      Dňa 14. februára 2020 sa uskutočnila pre žiakov 8. a 9. ročníka 

prezentácia strednej školy zameranej na informačné technológie.  

 

Regionálny metodický deň riaditeľov 
      Dňa 12. februára 

organizovala naša ZŠ s MŠ 

regionálny metodický deň 

pre riaditeľov škôl. V úvode 

všetkých privítal starosta obce Motešice Ing. Martin 

Mach a riaditeľka ZŠ s MŠ Mgr. Iveta Jatzová. Žiaci 

prvého stupňa a žiaci ZUŠ spestrili metodické 

dopoludnie krátkym kultúrnym programom. 

 

Fašiangový karneval  
     Dňa 8. februára sa v kultúrnom dome v Motešiciach konal fašiangový karneval. V maskách 

prišli nielen deti, ale aj ich rodičia i súrodenci. Všetci sme spolu 

prežili pekné popoludnie plné hier, súťaží a tanca. Deti boli 

odmenené za masky aj súťaže. Pre prítomných bola prichystaná 

bohatá tombola. Finančný výťažok z akcie bude použitý pre detí v 

materskej škole. Za finančnú podporu ďakujeme. Akciu podporili 

nasledovní sponzori: zriaďovateľ- Obec  Motešice, Občianske 

združenie pri ZŠ s MŠ, Fructok, Plantex, pani Polťáková, pani 

Bučková, pani Ginterová a DM a DM Motešice. 
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Hviezdoslavov Kubín - školské kolo 
     Dňa 13.2.2020 sme organizovali školské kolo súťaže v prednese 

poézie a prózy Hviezdoslavov Kubín. Do tohto ročníka  postúpilo 

24 žiakov zo šiestich tried a  boli rozdelení do troch kategórií. 

V jednotlivých kategóriách  boli úspešní títo žiaci: 

I. kategória 2.- 4. roč. poézia: 1. miesto O. Pšenka 4. roč. 

                                                          2. miesto V. Hlocká 2. roč. 

                                                          3. miesto M. Žáková 3. roč. 

                                               Próza: 1. miesto L. Jando 4.roč. 

  

II.       kategória 5. -6. roč. poézia:  2. miesto S. Lobotka 5. roč. 

                                                          3. miesto V. Michaličková 5. roč. 

                                              Próza: 1. miesto L. Weissabell 6. roč. 

                                                         2. miesto L. Rýdziová 5. roč. 

                                                         3. miesto S. Žáková 6. roč. 

  

 III.     kategória 7.- 9. roč. Poézia: 1. miesto Š. Tunega 6. roč. 

                                                          2. miesto L. Chmelíková 7. roč. 

                                               Próza: 1. miesto L. Masárová 7. roč. 

Do okresného kola v Trenčíne  postúpili – L. Jando – próza 

                                                                     L. Weissabell – próza 

                                                                     L. Masárová – próza 

                                                                     Š. Tunega – poézia 

Za svoje výkony boli všetci súťažiaci odmenení sladkými aj vecnými cenami s diplomom. 

 

Vzdelávanie žiakov počas pandémie z koronavírusu 
COVID -19 
      Riaditeľstvo ZŠ s MŠ, Motešice oznámilo rodičom a žiakom, že v 

čase prerušenia vyučovania na ZŠ, ktoré bolo v súlade s nariadením 

MŠVVaŠ SR  od 16.03 2020 - 31.05. 2020, bude pokračovať 

vzdelávanie žiakov dištančnou formou. Podľa údajov UNESCO 

ostalo na Slovensku 988 103 žiakov a študentov doma. Nastala nová 

situácia, v ktorej museli učitelia začať riešiť novú základnú otázku: 

akými cestami dostať k žiakom učivo, ako im odovzdať novú látku a 

overiť ich vedomosti.  Naši učitelia využívali dostupné digitálne technológie a nástroje. 

Prostredníctvom stránok na online komunikáciu EDUPAGE, ZOOM US, Microsoft Teams, 

Messenger, Webex Meeting sa snažili žiakov naďalej vzdelávať alebo im zabezpečovali donášku 

výučbových materiálov, ktoré boli  žiakom aj tlačené v printovej podobe. 

Pre žiakov nastala  tiež veľká príležitosť zažiť vo vyučovaní novú 

skúsenosť. Museli sa vysporiadať s úplne novým denným režimom, 

zvládať sociálnu odlúčenosť od spolužiakov či vyrovnať sa s 

obmedzeniami voľnočasových aktivít. Celkom inou témou v tom čase 

bolo plnenie si školských povinností a zvládanie samoštúdia.  Veríme, že 

táto kríza definitívne signalizuje čas, aby sme sa všetci začali lepšie 

pripravovať na 4. priemyselnú revolúciu a digitálnu budúcnosť. 

  

Zápis žiakov do 1. ročníka  a   do materskej školy                                 
     V tomto školskom roku prebehol zápis detí netradične bez prítomnosti 

detí aj budúcich žiakov. Avšak elektronickou formou bolo do MŠ 

zapísaných 5 detí a do  ZŠ 9 žiakov. Pevne veríme, že takáto forma zápisu nových žiačikov 

a detí do škôl sa už nebude nikdy opakovať. 
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MDD 
         Oslava Dňa detí bola tento rok veľmi výnimočná. Po 

 jedenástich týždňoch sa obnovila prevádzka v materskej škole a do 

školských lavíc sa opäť vrátili žiaci prvého stupňa. Žiaci druhého 

stupňa sa do 22. 06. 2020 naďalej vzdelávali distančne. Učitelia si 

pre svojich žiakov k ich sviatku pripravili malé sladké prekvapenie, 

ktoré finančne zabezpečilo ZRPŠ.  

        Počas celého mesiaca jún sa vyučujúci snažili vytvárať veľmi zaujímavé ale hlavne hravé 

formy opakovania učiva, ktoré už prebrali v domácom prostredí. Prevažnú časť každého dňa 

trávili žiaci podľa možností na čerstvom vzduchu za dodržania všetkých bezpečnostných 

opatrení. Peknou bodkou za školským rokom bola spoločná opekačka špekačiek a pohybové hry 

na ihrisku ako aj výlet našich prváčikov do Trenčianskych Teplíc. 

 

Júnová pohoda v klube 
V mesiaci jún sme v školskom klube detí pracovali podľa 

individuálneho plánu z dôvodu šírenia koronavírusu. Aktivity 

prebiehali prevažne na školskom dvore kde žiaci hrali pohybové a 

loptové hry, kreslili kriedami na asfalt. Nechýbala ani vychádzka 

do parku a k rybníku. Rozlúčili sa krátkym vyhodnotením činnosti 

školského klubu a popriali si pekné prázdniny. 

Júnové aktivity v MŠ 
      Aj naši najmladší kamaráti z MŠ si v posledný mesiac školského roka spestrili zaujímavými 

akciami a aktivitami. Prichystali si športový deň, počas ktorého deti plnili rôzne športové 

disciplíny ako beh s fúrikom medzi kolkami, hádzanie lopty na cieľ, preťahovanie lanom. 

 Hľadali rôzne druhy chrobákov, pozorovali včely, pavúkov a mravov. 

   
      Ukončenie predprimárneho vzdelávania prebehlo výnimočne tento rok v priestoroch 

materskej školy a bez rodičov.  Po príhovore pani riaditeľky školy Mgr. Ivety Jatzovej dostali 

žiaci materskej školy osvedčenia o ukončení vzdelávania, knihy a drobné darčeky od 

zriaďovateľa a rodičovského združenia. Malé pohostenie a príjemná zábava vylepšili náladu 

všetkým končiacim predškolákom. 
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Koniec 

školského 

roka 

2019/2020 

Mutifunkčné ihrisko 
V čase pandémie na našom školskom dvore vyrástlo nové 

multifunkčné ihrisko, ktoré bolo úspešne skolaudované už v júni 

ale jeho  slávnostné odovzdanie sme museli preložiť na mesiac 

september nového školského roka.  

 

      Slávnostné ukončenie školského roka prebehlo 

na školskom dvore, kde pani riaditeľka Mgr. Iveta 

Jatzová v krátkom príhovore zhodnotila priebeh 

uplynulého školského roka a potom si žiaci v 

triedach prevzali z rúk svojich triednych pani 

učiteliek tohtoročné vysvedčenia. 

Žiaci 9. ročníka si svoje vysvedčenia opäť prevzali 

v našej čitárni. Počas slávnostného aktu zaznel 

príhovor pána starostu Ing. M. Macha, pani riaditeľky Mgr. I. Jatzovej aj triedneho pána učiteľa 

Mgr. J. Kardoša. V závere žiaci 9. ročníka taktiež predniesli svoju ďakovnú reč, v ktorej 

vyzdvihli prácu všetkých pedagógov a poďakovali sa im za ich trpezlivosť a odovzdané 

vedomosti. 

Verím, že sme všetci veľmi radi, že sme aj tento výnimočný školský rok ukončili všetci v zdraví 

a v pohode. Dňa 30. júna sa definitívne zatvorili brány našej školy pre školský rok 2019/2020. 

 

         Mgr. Iveta Jatzová                                                           Mgr. Alexandra Koštialová 

________________________                                             _________________________  

            riaditeľka školy                                                                     autor kroniky 
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